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株式会社加藤製作所殿サーバ（KROSS/KIPSS）メンテナンス作業 

日時 2022/09/08（木）18:00～18:30 

作業者 与那嶺 

更新サーバ KATO JAPAN サーバ 

 

作業目的 

(1) MySQL タイムゾーン変更 

MySQL タイムゾーンを「Asia/Tokyo」へ変更します。 

 

準備作業 

(1) 死活監視の無効化 

死活監視処理を無効化します。 

① dev1.aftama.net サーバの設定ファイルをバックアップします。 

cd /home/aftama/AftamaBin/AftamaAliveMonitor/conf 

cp servers.json servers.json.20220908.bk 

 

② 設定ファイルから下記を削除します。 

【/home/aftama/AftamaBin/AftamaAliveMonitor/conf/servers.json】 

{ 

  "serverInfoArray": [ 

   { 

      "UID": "ADSMONITOR", 

      "PWD": "xxx", 

      "INSTANCE": "kato", 

      "SERVER": "https://pl.kato-ps.com/", 

      "TO_ADDRESS": [ 

        "ads-all@ads-techno.co.jp","sakamoto@kato-works.co.jp","s-kaneko@kato-works.co.jp" 

   ] 

    }, 
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(2) aftama 自動復旧の無効化 

aftama 自動復旧処理を無効化します。 

① crontab 設定の aftama 自動復旧処理をコメントアウトします。 

【root ユーザの crontab 設定】 

# 8,18,28,38,48,58 * * * * /root/auto/AftamaAutoRestart.sh /var/run/tomcat/tomcat.pid >> 

/root/auto/logs/AftamaAutoRestart.log 2>&1 

 

(3) データ更新待ち 

各種データの更新処理が完了するのを待ってから下記作業を実施します。 

 

(4) バックアップ 

システムファイル、DB 一式をバックアップします。 

cd ~aftama/ADSWork 

source BackupLight.sh 

 

(5) 工事中画面 

ログイン画面を工事中画面へ変更します。 

cd ~aftama/ADSWork 

source changeToUnderconst.sh 
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MySQL タイムゾーン変更 

(1) パラメータ調整 

MySQL のタイムゾーンパラメータを「Asia/Tokyo」へ変更します。 

 

 

変更後、DB 上でタイムゾーンパラメータが「Asia/Tokyo」へ変更されていることを確認しました。 

mysql> show global variables like 'time_zone'; 

+---------------+------------+ 

| Variable_name | Value      | 

+---------------+------------+ 

| time_zone     | Asia/Tokyo | 

+---------------+------------+ 

1 row in set (0.00 sec) 
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動作確認 

(1) MySQL タイムゾーン変更 

MySQL タイムゾーンが「Asia/Tokyo」へ変更されていること。 

 

(ア) 情報更新画面 

在庫データ取り込み時刻と、情報更新画面の在庫データの取り込み日時が一致すること。 

【aftama.log】 

2022/09/08 17:20:00 381(INFO )LogOutput       === Commited TBL_STOCKS[] 

2022/09/08 17:20:00 381(INFO )LogOutput       ====== Close MySQL JDBC Connection 

====================================[] 

2022/09/08 17:20:02 884(INFO )LogOutput       TryLogin ID[ADSMONITOR][] 

2022/09/08 17:20:02 903(INFO )LogOutput       LOGIN-SUCCESS[] 

2022/09/08 17:20:05 666(INFO )LogOutput       PAGE-OPEN kato 1138711 02A-78600012_3[] 

2022/09/08 17:20:06 353(INFO )LogOutput       UPDATE TBL_STOCK_PRICE[] 

2022/09/08 17:20:07 132(INFO )LogOutput       UPDATE TBL_HOYOU_KINSHI[] 

2022/09/08 17:20:07 133(INFO )LogOutput       FileUpload(KPINVENT.txt): Complete[] 
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(イ) カテゴリ管理 

カテゴリを新規追加した時刻と、システム登録日時が一致すること。 
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復旧作業 

(1) 死活監視 

死活監視処理を ON にします。 

① dev1.aftama.net サーバの設定ファイルを復元します。 

cd /home/aftama/AftamaBin/AftamaAliveMonitor/conf 

mv servers.json.20220908.bk servers.json 

 

(2) aftama 自動復旧 

aftama 自動復旧処理を ON にします。 

① crontab 設定の aftama 自動復旧処理のコメントアウトを解除します。 

【root ユーザの crontab 設定】 

# 8,18,28,38,48,58 * * * * /root/auto/AftamaAutoRestart.sh /var/run/tomcat/tomcat.pid >> /root/auto/logs/AftamaAutoRestart.log 2>&1 

  ↓↓↓ 

8,18,28,38,48,58 * * * * /root/auto/AftamaAutoRestart.sh /var/run/tomcat/tomcat.pid >> /root/auto/logs/AftamaAutoRestart.log 2>&1 

 

(3) ログイン画面 

工事中画面からログイン画面に戻します。 

cd ~aftama/ADSWork 

source returnToNormal.sh 
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以上 


